



В Катайском районе перед судом предстанет бывший глава района, обвиняемый в коррупционных преступлениях



Следственными органами следственного управления СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.285, ч.2 ст.286, п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, превышение должностных полномочий, получение взятки).

По данным следствия, в 2018 году обвиняемый, являясь главой Катайского района, получил от представителя коммерческой организации взятку в сумме 150 тысяч рублей за содействие в заключении муниципального контракта на проведение строительных работ в одном из сел района. В дальнейшем, злоупотребляя своими полномочиями, глава района подписал фиктивные документы о приобретении указанным обществом материалов для выполнения договора, причинив ущерб муниципальному образованию в размере более 1 миллиона рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Также в ходе следствия установлено, что в 2019 году глава района, превысив свои полномочия, незаконно премировал себя на сумму свыше 60 тысяч рублей.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1804538>